

原来我也很重要

兰州市外国语中学八年级12班 张珂嘉 指导教师 曾田田

在浩瀚的星空下，一颗星星在闪烁着微弱的光芒。它总是羡慕月亮的光芒，渴望能成为月亮，为黑夜带来光明。然而，它并不知道，即使是最微弱的光芒，也有其独特的价值。

周围一片漆黑，就像是一个巨大的嘴巴在等待着他被吞噬一般。他的心跳声咚咚作响，慢慢地贴着墙根，一步步地向前。周围除了自己的喘息声，再没有一丝声响。盯着手上刺眼的红色，我的心像被针扎了一样，疼痛难忍。哎，又考砸了！

突然，一阵微风吹过，吹散了我的忧虑。我抬头望去，发现一棵在砖缝中摇曳的小草，仿佛在告诉我：“即使是微弱的生命，也有其存在的价值。”

我开始认真地听课，用心地去学习。每当遇到困难，我都会想起那棵小草，告诉自己，我也可以像它一样，克服困难，茁壮成长。在接下来的日子里，我努力地学习，不断地提高自己。渐渐地，我发现自己在慢慢地进步，心中的自信也越来越强。

终于，期末考试来临，我鼓足勇气，全力以赴。当成绩公布的那天，我只觉得自己的一颗心怦怦狂跳，整个世界似乎都充斥着这剧烈而沉重的心跳，全身的肌肉都在紧绷着，手中冒出一层薄汗。我不断刷新着网页，等待着成绩发布，“刷新成功！”看到成绩的那一刻我全身的肌肉都放松了，有一种放下千斤担子的轻快！

就在这时，我看到了那棵小草，它依然在风中摇曳，仿佛在向我微笑。我明白了，正是那棵小草的鼓励，让我找回了自

信，也让我明白了自己的价值。原来，我也很重要。

“野火烧不尽，春风吹又生。”生活中，我们总会遇到各种困难和挫折，但我们不能因此而自卑。我们要相信自己，勇敢地去面对挑战。每个人都有自己的价值，就像那颗星星，虽然微弱，但也有其独特的光芒。我们要像那棵小草一样，勇敢地生长，努力地发光，为生命的延续贡献自己的力量。



白雪纷纷，带着希望洒在花前，等待黑暗贪婪地吞噬了最后一缕阳光，花儿依旧绽放着它最美的笑容。我左手伏案，右手执笔，望向窗外，停笔凝思。

我与那傲霜斗雪的梅花初次相识在那年深冬。那时刚下过雪，雪花将一切都覆盖成白色的世界，我拿着书落寞地走在花园中。骤然间，我于银装素裹中看到了你，你肩披阳光，仿佛金色流苏；你身穿白雪，似是轻薄丝绸。我不禁向你走去，低声轻嗅，似是一杯清酿，使人沉醉。我看

感谢你——梅花

兰州市第十九中教育集团下沟校区七年级13班 张芮涵 指导教师 张雪霞

着手中书，再看着你，翻开书找到那句“墙角数枝梅，凌寒独自开”，看着你飘荡在诗词的长河中。那年深冬，你那不屈的身姿刻入我的脑海。

我与那凋零磨灭的梅花相识在那年初春。那时我刚升入六年级，在开学考试中取得了不错的成绩。我满心喜悦地跑出家，借着记忆寻到你面前，却发现你的花瓣已开始枯萎，蜷缩了起来。我取走一瓣还有些生机的叶子，放进书本。一举一动都小心翼翼，生怕留不住你这最后一抹灿烂，你如此美好，纵然零落却也不曾被岁月抹去了痕迹。那年初春，你的坚韧落在了我的心间。

我与那“众芳摇落独暄妍，占尽风情向小园”的梅花深深相知在那年初冬。考试的压力与师长的期望，让我苦闷不堪。我再次寻到你的面前，看到你那略带沧桑的枝干，正要灰心而返。不经意间却猛然看到了那熟悉的一抹红色，是那样娇艳欲滴，又是那样柔嫩似水，于冰天雪地中独占芬芳。那年初冬，有一束明媚的光照亮了我的世界。

我再次信心满满，斗志昂扬，你用顽强的生命绽放一朵朵美丽的花，我亦用自己的努力成就心中的梦想。相信再次盛夏，我们都将成为最好的自己。

感谢你——梅花，予我以光，伴我成长。

你的目光

兰州市外国语学校八年级12班 畅芮 指导教师 曾田田

最深沉的爱，是绝口不提，不去谈论也不去刻意抒情。

——题记

岁月更迭，日月轮转，在一个阳光明媚的午后，我坐在钢琴前，望着窗外，想起了那场比赛。

自我记事起，爸爸的工作一直很忙，我对他最深的印象，就是他的目光，他总那样看着我，从小到大，一直没有变过。那时的我太幼稚，总是抱怨他不够爱我。那次他出差了，却恰逢我第一次参加钢琴比赛，同往常一样，只有妈妈一个人陪我，我看着其他选手都有爸爸妈妈一起陪着，心里有些不开心，抱怨爸爸为什么不能多陪陪我，虽然有些不开心，但为了在比赛中获得好成绩，我很快调整好了情绪。上了台，琴键在我手下流淌出美妙的旋律，

我全神贯注，赢得了全场的掌声，但我的心里却空落落的。比赛结束后，我获得了一等奖，站在领奖台上，我并没有想象中的那么开心，可就在這時，我突然在台下看见了那个我一直惦念着的身影，爸爸的眸子不像平日里那样冷静严肃，多了几分温柔，不知道是不是我的错觉，他的眼里还闪着泪花。

领完奖，我匆匆忙忙跑下台，找到了妈妈，爸爸已经转身走出了场馆。“你爸也真是，提前回来也不知道说一声。哎，干吗去？”我已经等不到妈妈的话说完，拔腿就向外跑去，我强忍着眼里的泪水，跑到场馆外，爸爸站在一棵梧桐树下，夏日的骄阳透过大树的缝隙洒下来，照亮了他，也照亮了他的眼睛，我朝他走过去，他从怀里拿出来一个袋子，我愣住了，那是一个制作精美的

八音盒，那是几个星期前，我无意间在饭桌上提起的，连我自己都忘记了。那一刻，我终于读懂了父亲的目光。那时的我才意识到我曾经是多么幼稚，错过了爸爸的那么多爱。

他曾在我第一次上学，第一次完成一首完整的钢琴曲时，都用这样的目光看着我，但我从未读懂过那一道道目光的真正意义，不仅仅包含鼓励和欣慰，更有那份他从未宣之于口、却珍藏在心中对我的爱，不过还好，还不晚，我还有机会享受这些爱。

如今，那个八音盒已经不能再用，不能再唱出动人的音乐，但我依旧把它放在书柜最突出的位置，因为那不仅仅只是一个礼物，更是爸爸对我的爱，也是他熟悉的目光。

遇见

兰州市外国语学校八年级12班 汪睿娜 指导教师 曾田田

遇见，一个美好的字眼。有人说“人生海海，不过尔尔”，在这80亿人海中，遇见你，是生命馈赠的最好礼物。有些人的遇见，便是盛大的春天，就像，我和父亲。

去年的一次考试，一向成绩优异、视为擅长科目的英语，我却考得一塌糊涂。闷热的夏季，聒噪的蝉鸣在窗外声声不停，尖锐而又刺耳，成绩出来了，母亲对我一顿指责：“别人都能考好，你为什么考不好呢？”我心中顿如刀割，豆粒大的泪珠止不住地流了下来。父亲见状，拉起我的手，对母亲眨了眨眼，说：“我带她出去散散心。”

于是，父亲带我来到一座山脚下。缆车排队，十分拥挤。父亲抬手往另一边指了指：“从那儿走，还是排队，上山的路，你

自己选。”我看向另一边，是一条幽深的上山小径，但需漫长步行才能抵达山顶。我又听见那排队人群叽叽喳喳的喧闹声，对父亲说：“父亲，走小路吧！”走上台阶，两侧树木葱郁，一路上鸟儿欢歌，还有苔藓攀上台阶，无不显示夏日的生机盎然，我们走向深处……

虽然攀登劳累，但小径远比那烈日下的缆车凉爽，我们很快到达了山顶。从山顶上向下望去，一片生机勃勃。父亲意味深长地说：“孩子，永远不要和他人比较，他强任他强，清风拂山岗。我们只要选择自己的路，走好自己的路，才能找到独属于自己的风景！”说完后，父亲拍了拍我的肩，“仰天大笑出门去，我辈岂是蓬蒿人。”



我懂父亲的意思了，他让我做好自己，自信方能越己。这次启示之后，我也坚定目标，比昨天的自己更加努力。

父亲是我迷茫航行时的指南针，我想，有你，真好；遇见你，真好。也许这就是遇见的意义吧，为了让孤独旅行的人不再形单影只，我和父亲的遇见是盛大的春天，这春天一路芳草繁花，并且无尽，无垠……

我们·青春

兰州一中高一6班 达炜 指导老师 刘莉

你会用什么来形容夏天，
蝉鸣、汽水、晚霞，
还有青春。
伴随着铃声的，
是飞奔而出的身影，
美丽而又珍贵，
无邪而又无瑕。
慵懒的阳光下，
热风涌动青春，
是橘子汽水相碰的声音，
是球拍击重羽毛球的快感……
云边有个小卖部，
我从你身边路过。
窗外的蝉急促地叫着，
我依旧安稳地坐着，
手中依旧是黑笔，
一笔划过日落，
划过烈日，
划过青春。
青春之花时败时开，
败后又开。
我们一边丢弃，
一边又拾起。
光阴在弹指间消逝，
但我却在此定格永恒。
抓住落日与黑夜之间的罅隙，
思绪缥缈不定，
刹那间，
怦然心动。
又如绿荫
倏忽间，
情真意浓。
我们是青春，
是鸟儿，
飞往远方的山。
是人间的四月天，
是追风筝的人。
朝花夕拾，
你我，
此刻最好的我们，
最好的年华！

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放，最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业